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        ROZWIĄZANIA
1. Oblicz długość okręgu o równaniu 
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, promień okręgu ma dł. 3, okrąg ma dł. 
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2. Wiedząc, że 
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3. Uprość wyrażenie 
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, a następnie rozwiąż nierówność 
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4. Wyznacz wszystkie pary liczb
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, które spełniają jednocześnie układ nierówności 
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5. Wykaż, że dla każdej liczby naturalnej 
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 reszta z dzielenia kwadratu liczby 
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Jeżeli 
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 jest liczbą parzystą, to liczba
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 jest podzielna przez 8, jeżeli 
[image: image31.wmf]n

 jest liczbą nieparzystą , to 
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jest liczbą parzystą i liczba
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 jest podzielna przez 8, zatem dla każdej liczby naturalnej
[image: image34.wmf]n

 liczba 
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Opracował Stanisław Stańko

_1590503476.unknown

_1590503841.unknown

_1590503976.unknown

_1590504091.unknown

_1590504510.unknown

_1590504621.unknown

_1590504401.unknown

_1590504122.unknown

_1590504274.unknown

_1590504108.unknown

_1590504111.unknown

_1590504027.unknown

_1590503957.unknown

_1590503962.unknown

_1590503875.unknown

_1590503924.unknown

_1590503590.unknown

_1590503615.unknown

_1590503823.unknown

_1590503561.unknown

_1590503508.unknown

_1586524435.unknown

_1590503237.unknown

_1590503388.unknown

_1586525113.unknown

_1590503220.unknown

_1586524473.unknown

_1586524400.unknown

